

新华时评

严以律己重在自重自省自律

□新华社记者

“欲明者先自明,欲正人者先正己。”领导干部能否严以律己,关乎人心向背,也影响着政治生态与发展大局。“严以律己,就是要心存敬畏、手握戒尺,慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法,做到为政清廉”,习近平总书记的话发人深省,在我国经济发展进入新常态、改革发展稳定任务艰巨繁重的关键时期,广大党员干部以此为准绳,具有十分重要的意义。

人不以规矩则废,党不以规矩则乱。“严”字当头,领导干部应从自身做起,自觉做遵纪守法的模

范。我们党之所以能在90多年间始终成为领航中国的坚强领导核心,带领全国人民在革命、建设、改革中取得一个又一个胜利,除了共同的理想信念和严密的组织体系,依靠的正是严明的纪律和规矩。“举头三尺有纲纪”,党员干部只有常怀对规矩的敬畏之心,在任何时候任何情况下在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,才能做人不“妄为”、有权不“任性”,赢得群众信任与支持。

千里之堤,毁于蚁穴。严以律己,贵在防微杜渐。党的十八大以来查处的一系列严重违纪违法案件警示我们,不守纪律不讲规矩,往往是一切腐败

现象的源头。习近平总书记再三强调,“打铁还需自身硬”。这就需要领导干部从小事做起,从点滴抓起。慎初、慎微、慎行,方可确保忠诚、干净、担当;常怀律己之心,常思贪欲之害,常修从政之德,才能筑牢思想防线,恪守法纪底线。

清廉之行,方有清正之誉。严以律己,重在知行合一。领导干部应将党的纪律和规矩内化于心、外化于行,贯彻于大小决策部署中。倘若只把“律己”当做口号、流于形式,难免出现台上台下“两个样”,所言所行“两张皮”的现象。部分官员曾以公正、廉洁、清正自诩,言犹在耳,却在实际行动中越过“红线”,因沾不义之财、

染不正之风、干违法之事“落马”,教训深刻、值得深思。

严以律己,自律必不可少,他律也不可缺。在着力强化领导干部自律意识的同时,要不断筑牢法治防火墙,完善遏制权力“越线”的监督与制约机制,切实消除权力寻租、腐化变质的“空间”与“土壤”;更要唤醒党章党规意识、推进制度创新,把纪律和规矩挺在法律前面,挺在党风廉政建设和反腐败斗争前沿。

“驷马难追须勒缰,人至官位要缚心”。严以律己,是摆在所有党员干部面前的一道永恒课题,值得时时警醒、事事谨记。

(新华社北京5月14日电)

国务院办公厅转发《意见》对地方政府融资平台公司在建项目后续融资作部署

据新华社北京5月15日电 日前,国务院办公厅转发财政部、人民银行、银监会《关于妥善解决地方政府融资平台公司在建项目后续融资问题的意见》。《意见》是对全面落实《国务院关于加强地方政府性债务管理的意见》要求,依法合规积极支持融资平台公司在建项目后续融资,确保在建项目有序推进,有效防范和化解财政金融风险作出的重要部署。

《意见》明确了四项重点任务。一是支持在建项目的存量融资需求。按照总量控制、区别对待的原则,对2014年12月31日前已签订借款合同并已放款但合同尚未到期的在建项目,银行业金融机构要继续按照合同约定发放贷款;对2014年12月31日前已签订借款合同且合同到期的,如果项目

自身运营收入不足以还本付息,银行业金融机构可与地方政府、融资平台公司协商,在后续借款与前期借款合同约定的责任一致、合同金额不增加的前提下,重新修订借款合同。二是规范实施在建项目的增量融资。按照依法合规、规范管理的原则,对于已签合同贷款额不能满足需要且适宜采取政府和社会资本合作(PPP)模式的在建项目,优先采取PPP模式;不宜转为PPP模式且符合相关条件的,纳入政府预算管理,由地方政府按法律要求和有关规定发行政府债券解决。三是切实做好在建项目后续融资管理工作。四是完善配套措施。可依法合规调度国库库款,以解决在建项目融资与政府债券发行之间的时间差问题。

我国将探索不良资产证券化

据新华社北京5月15日电(记者 姜琳 陈雯)在15日举行的国务院政策例行吹风会上,中国人民银行副行长潘功胜表示,我国将积极探索开展不良资产证券化,发展个人住房按揭贷款等零售贷款的信贷资产证券化也是未来推进的方向之一。同时为防范风险,避免重蹈美国金融危机覆辙,我国未来明确不搞“再证券化”。

我国在探索不良资产证券化方面已有成功实践。据潘功胜介绍,2005年至2008年,中国建设银行、中国信达资产管理公司和东方资产管理公司共发行过四单不良资产支持证券,发行规模100多亿元。目前已经全部完成兑付,运行良好。



5月15日,展商工作人员在交易会上冲泡普洱茶。

当日,为期4天的第10届中国云南普洱茶国际博览交易会(茶博会)在云南昆明国际会展中心开幕,共有400余家茶叶企业参加,以普洱茶、滇红茶等为主。2014年云南茶叶种植面积达595万亩,总产量33.5万吨,综合产值371亿元,其中普洱茶产量11.4万吨,产值首次突破100亿元。

新华社记者 蔺以光 摄

据新华社北京5月15日电(记者 吴晶 刘美莲)2015年高考在即,教育部、中国残疾人联合会日前联合印发《残疾人参加普通高等学校招生全国统一考试管理规定(暂行)》。这是我国第一次从国家层面对残疾人参加普通高考而专门制定的管理规定。

《管理规定(暂行)》明确,从2015年高考开始,各级教育考试机构需根据残疾考生的残疾情况和需要以及各地实际,对符合高考报名条件、通过报名资格审查的残疾人考生提供一种或几种必要条件和合理便利。包括:提供现行盲文试卷;提供大字号试卷;优先进入考点、考场;配备专门的

我国首次制定残疾人高考管理规定

工作人员(如引导辅助人员、手语翻译人员等)予以协助;考点、考场设置文字指示标识、交流板等;允许视力残疾考生携带答题所需的盲文笔、盲文手写板、盲文作图工具、橡胶垫、无存储功能的盲文打字机、台灯、光学放大镜、盲杖等辅助器具或设备;允许听力残疾考生携带助听器、人工耳蜗等助听辅助设备;允许行动不便的残疾考生使用轮椅、拐杖,有特殊需要的残疾考生

可以自带特殊桌椅参加考试;对使用盲文试卷的视力残疾考生和使用大字号试卷、因脑瘫或其他疾病引起的上肢无法正常书写或无下肢等书写特别困难的考生延长考试时间。

此外,听力残疾考生,经申请批准后可免除外语听力考试。免除外语听力考试残疾考生的外语科成绩,按“笔试成绩×外语科总分值/笔试部分总分值”计算。

我国将开展夏季消防检查 全力防范重特大火灾事故

据新华社北京5月15日电(邹伟 陈瑜)5月20日至9月20日,公安部将在全国开展夏季消防检查活动,进一步加强消防检查活动,进一步加大对火灾能力建设,确保夏季全国不发生重特大尤其是群死群伤火灾事故,重大活动期间不发生有影响的火灾事故。

公安部副部长李伟在15日召开的部署会上表示,这次夏季消防检查活动将以人员密集场所、易燃易爆单位和文物古建筑三类火灾高危单位的消防隐患排查整治为重点,以夏季火灾隐患整治、消防监督检查、执勤训练、公共消防设施和消防队伍建设、消防安全宣传为主要内容,提高社会单位自我管理水平和,进一步落实行业部门监管职责,提高社会单位自我管理水平和,夯实消防基层基础,增强全社会火灾防控能力。

河南追回6名外逃官员

据新华社郑州5月14日电(记者 甘泉)河南省纪委14日发布消息,经纪检等多部门联动,河南4月底以来成功追回了6名此前下落不明的外逃官员。河南纪检部门对全省42名在逃人员均成立了追逃专案小组,按照“分级负责、一人一案”的原则进行责任分工,确保反腐败追逃追赃工作取得实效。

据了解,河南设立省委反腐败协调小组追逃追赃工作办公室(“追逃办”),由省纪委牵头,省委组织部、法院、检察院、公安、银监等多个部门参与。河南省共梳理出42名外逃(境)外和潜逃至不明党员干部和国家工作人员。对这42名在逃人员,河南纪检部门均成立了追逃专案小组,按照“分级负责、一人一案”的原则进行责任分工,明确牵头单位和配合单位,做到定时间、定任务、定措施、定人员。

最高检等将制定规范性文件 打击地下钱庄

据新华社北京5月15日电(记者 陈菲)记者15日从最高检获悉,最高检将与最高法等部门共同制定打击地下钱庄的规范性文件,解决统一证据规范、立案标准、法律适用和量刑问题。

日前,最高法、最高检、中国人民银行、公安部、国家外汇管理局决定自2015年4月至12月,联合在全国开展打击利用离岸公司和地下钱庄转移赃款专项行动。根据部署,专项行动的重点是:协助他人非法办理跨境汇兑、买卖外汇、资金支付结算等地下钱庄违法犯罪活动;利用离岸公司账户、非居民账户等协助贪污贿赂等上游犯罪向境外转移犯罪所得及其收益的犯罪活动;以其他方法掩饰、隐瞒贪污贿赂等上游犯罪所得及其收益的来源和性质的犯罪活动。

商务部发布“互联网+流通”行动计划

据新华社北京5月15日电(记者 于佳欣)商务部15日发布《“互联网+流通”行动计划》,将在农村电商、线上线下融合以及跨境电商等方面创新流通方式,释放消费潜力,解决电商“最后一公里”和“最后一百米”的问题。

行动计划提出,在未来1-2年内,将培育200个电子商务进农村综合示范县、创建60个国家级电子商务示范基地、培育150家国家级电子商务示范企业、推动建设100个电子商务海外仓、指导地方建设50个电子商务人才培训基地。

工信部提出 年内力争网费同比下降约30%

工信部拟于6月15日召开电信资费与网费座谈会

2015年年内力争网费同比下降约30%

- 京津冀和省会城市手机上网资费降至 20Mbps
- 其他地区手机上网资费降至 10Mbps
- 有条件的省份力争平均资费水平从国家规定的单位资费标准中下降30%左右
- 三家运营商应公开公布提速降费“突破”
- 中国电信: 全国宽带接入网中低速接入网工程前期10Mbps提速至20Mbps,单位资费下降30%以上
- 中国移动: 全国宽带接入网中低速接入网工程前期10Mbps提速至20Mbps,单位资费下降30%以上
- 中国联通: 全国宽带接入网中低速接入网工程前期10Mbps提速至20Mbps,单位资费下降20%以上

《国有土地使用证》注销公告

根据信阳市中级人民法院协助执行通知书【(2007)信中法执字第17号】要求,信阳市政源实业发展有限公司拥有的坐落于浉河区五星乡七里棚村十组的国有土地使用权已发生变更,其土地权利消灭,根据《土地登记办法》第五十条规定,予以注销证号为信市国用(2000)第10169号的国有土地使用证。

特此公告

信阳市国土资源局
2015年5月13日

声明

●兹有信阳出山烟花爆竹有限公司税务登记证正、副本(证号:豫国税信师字413001689736148号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有徐德洲所有的房屋坐落于新华西路花都花园4号楼3单元一层2号位,其房屋所有权证(证号为信房权证浉字第0009946号,为混合结构壹套,建筑面积113.82平方米),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨传海所有的一宗地位于光山县弦山办事处朝阳寺大石桥村民组,使用权面积168.00平方米,其国有土地使用证【证号:光国用(2010)第1514号】,因不慎丢失,特声明作废。

一生托付 爱“鑫”相随

银行转账难点,生活不便不基愿化,医疗报销线上,养老规划提前到来,未来充满未知,有没有那么一款产品能解决您的这些担忧? 国寿鑫(鑫福版)年金计划,一次投入,一生受益,一款保障中的惊喜,请把握“鑫”造财富的机会!

多种选择,可保可贷可领(分红型)、(典藏版)、(尊享版)、(尊享版)和(尊享版)的,同时金账户终身保障(万能版)、养老保障、按金领取或按金领取(分红型)年金领取。

95519 www.chinalife.com.cn

快速返还 教育养老 重疾责任 全面覆盖
豁免保费 贴心关怀 身价保障 多重关爱
万能终身 资产保全 传世经典 值得珍藏

本计划由国寿财富年金保险(分红型)(典藏版)、国寿附加财富保障(尊享版)和国寿附加豁免保障(尊享版)及国寿鑫(鑫福版)年金保险(万能版)四款产品组合而成。

中国人寿保险股份有限公司信阳分公司
信阳市华夏路(天伦广场对面)

相知多年 值得托付